

Заявка

НПО на участие в Платформе социальных проектов

1. Информация об организации

Наименование организации: Общественное Объединение «Угам»
Область/населенный пункт: Туркестанская область, г.Ленгер
Фактический адрес: Казахстан, Туркестанская область, Толебийский район, г. Ленгер, ул. Кокт (Юбилейная), 22
Контакты (раб., моб., e-mail): раб. 8-725-47-6-13-48 моб.8-701-222-03-28 a3ugam@mail.ru
Дата и место государственной регистрации (перерегистрации): 23 ноября 2005 года, ЮКО, регистрационный номер №24372-1958-00.
ФИО первого руководителя: Абдешев Алихан Абдешулы

2. Информация по проекту

Название проекта: «Разделяя отходы, сохраняешь природу»
Направление проекта: ЭСО-ASAR
Описание проекта/идеи: Экологическая культура населения начинается с формирования чувства гражданской ответственности за судьбу природы с малых лет. Обучение экологии должно быть активным, интересным, рациональным, максимально приближенным к жизни. Мы предлагаем обучать учеников школ и студентов колледжей Толебийского района Туркестанской области раздельному сбору мусора в реальной жизни на постоянной основе. Для выполнения проекта планируется провести ряд мероприятий: <ol style="list-style-type: none">1. Организовать проведение Круглого стола по презентации проекта с приглашением представителей Акиматов, отдела образования, учебных заведений района, СМИ и др. заинтересованных лиц.2. В каждом из 12 проектных учебных заведений провести семинар на тему раздельного сбора мусора для большой аудитории учителей, старшеклассников или студентов в Актовом зале. Целевая группа составляет более 3000 человек.3. Закупить 48 штуки контейнеров: 24 шт. для бумажных отходов и 24 шт. для ПЭТ отходов.4. Установить по 2 пары (всего 4) контейнеров в проходных местах в каждом из 12 учебных заведений.5. Установить десять пары (всего 20) контейнеров в разных концах парка 5шт г.Ленгер для отдыхающих в парке с размещением информационных стендов возле контейнеров.6. Разработать и распечатать 20 информационных плакатов размером А-3 и 2000 информационных буклетов размером А-4 по раздельному сбору мусора.7. Оборудовать цех по первичной обработке ПЭТ-сырья и бумаги на базе производственного помещения, предоставляемого ОО «Угам».8. Закупить станок по измельчению ПЭТ бутылок, для уменьшения объема пластиковой тары и удобства дальнейшей транспортировки сырья.9. Укомплектовать штат сотрудников цеха из 3-х человек с привлечением работников из уязвимых слоев населения: инвалидов, малообеспеченных, многодетных.10. Ежедневно производить сбор отходов из специализированных контейнеров силами сотрудников цеха на машине, предоставленной ОО «Угам».11. Собранное в достаточном количестве и обработанное для транспортировки сырье сдавать: бумажные и пластиковые бутылки - в пункты приема макулатуры, измельченный пластик - на мусороперерабатывающий завод в г.Шымкент, в котором есть цех по производству пластиковых изделий.12. Вырученные средства от сдачи утилизированных отходов использовать в дальнейшем для поддержания устойчивости проекта: зарплата 3-х сотрудников, содержание цеха, ГСМ на автомобиле13. Разместить не менее 5 статей и заметок о пользе и успехах данного проекта в СМИ, на сайте «Угам» и др. интернет ресурсах.
Цель: Повышение экологической сознательности молодого поколения в целях защиты окружающей среды путем раздельного сбора мусора.
Задачи проекта: <ol style="list-style-type: none">1. Создать условия для формирования экологической культуры молодого поколения путем и

- практического обучения разделному сбору отходов.
2. Организовать бесперебойную работу цеха по утилизации ПЭТ отходов и бумаги.
 3. Проводить информационно – просветительскую деятельность с населением региона о необходимости разделного сбора мусора.

Постановка проблемы: Необходимо начинать обучать подрастающее поколение жить по законам природы со школьной скамьи. В своей взрослой жизни дети должны знать, что делать со всё возрастающей массой отходов человеческой жизнедеятельности. В настоящее время в Толебийском районе и г.Ленгер нет ни одного цеха по переработке мусора. Основная часть отходов просто сжигается на свалках или направляется на захоронение на полигонах. Количество свалок в районе и года в год увеличивается, отравляя почву и выделяя в атмосферу большой объем свалочного газа. Мы предлагаем сделать первые шаги на пути к экологической стабильности региона путем обучения молодого поколения разделному сбору мусора. В школах проводятся классные часы по экологическому образованию, но на теоретической основе и не всегда качественно. Кроме того, мы предлагаем уменьшить нагрузку на пункты сбора отходов и своими силами утилизировать сырьё, пригодное для вторичной переработки, тем самым снижая нагрузку на природные экосистемы региона.

Ожидаемые результаты:

1. Проведен Круглый стол по презентации проекта с приглашением представителей Акиматов, отдел образования, учебных заведений района, СМИ и т.д.
2. Сформированы практические навыки разделного сбора мусора у более 3000 учеников и учителей учебных заведений г.Ленгер, Толебийского района.
3. Установлено 48шт. контейнеров по разделному сбору мусора в учебных заведениях и 20 контейнера в парках г.Ленгер.
4. Организована бесперебойная работа цеха по сбору и первичной обработке ПЭТ-сырья и бумаги на базе производственного помещения, предоставляемого ОО «Угам».
5. 3 человека из категории малоимущих обеспечены рабочими местами.
6. Разработано и распечатано 80 информационных плакатов размером А-3 и 2000 информационных буклетов размером А-4 по разделному сбору мусора.
7. Размещено не менее 5 статей и заметок о пользе и успехах данного проекта в СМИ, на сайте ОО «Угам» и др. интернет ресурсах.

Место реализации проекта: 12 учебных заведений Толебийского района (школы, колледжи, Детский Дом, Школа для детей с дефектами речи и т.д.) и парках г.Ленгер.

Сроки реализации проекта: 1 год

Необходимая сумма финансирования: 5 млн тенге

Вклад проекта в социальные инновации и региональное развитие:

Основной вклад проекта - совершенствование практической деятельности по реализации концепции экологического образования молодого поколения, это обеспечивает непрерывность процесса экологического обучения в системе образования, в отличии от разовых классных часов по этой теме. Учащиеся, а также учителя, как представители интеллигенции, повысят свой уровень экологического образования путем применения полученных знаний.

Кроме того, вклад в социальные инновации обуславливается тем, что в нашем районе, в том числе в городе Ленгер, пока нет централизованной системы сбора вторсырья, и люди, которые готовы складывать отдельно использованные пластиковые бутылки и макулатуру, вынуждены сваливать все вместе в связи с отсутствием отдельных контейнеров. А в результате создания цеха по первичной обработке ПЭТ-сырья и макулатуры на базе ОО «Угам», при наличии заинтересованности Акимата можно бы было установить контейнеры жилых массивах населенных пунктов района. Сбор, вывоз и обработку вторсырья, созданный нами цех мог бы в дальнейшем взять на себя освободив местные свалки от плохо разлагающихся пластиковых отходов.

ФИО и подпись руководителя:

Абдешев Алихан Абдешулы

Дата представления: 23.05.2019

Место печати:

